

Po 10 letih v Generali galeriji ponovno razstavlja umetnik Silvester Plotajs Sicoe

- V Generali galeriji je v torek, 17. junija 2025, potekalo odprtje druge letošnje razstave, ki bo na ogled do 5. septembra 2025.
- Slovenski slikar in grafik Silvester Plotajs Sicoe razstavlja nov cikel slik z naslovom Pot k svetlobi, ki je nastajal v zadnjih dveh letih, slike pa so bile naslikane prav za to razstavo.
- S tem so obeležili 10 let od zadnje razstave njegovih umetniških del v Generali galeriji z naslovom Sla po življenju.

Ljubljana – V Generali galeriji so se ljubiteljice in ljubitelji umetnosti zbrali na odprtju druge razstave v letošnjem letu, s katero v Generali zavarovalnici nadaljujejo svojo podporo slovenskemu likovnemu ustvarjanju in kulturni dediščini. Po 10 letih se je v galerijo vrnil umetnik Silvester Plotajs Sicoe in prav za to priložnost pripravil najnovejši opus del, ki ga je poimenoval Pot k svetlobi.

Tokratna razstava je prav posebna, saj letos mineva 10 let odkar je v Generali galeriji svoja umetniška dela prvič razstavljal umetnik Silvester Plotajs Sicoe. Prav zaradi obletnice so se v Generaliju odločili, da slikarja v tem letu znova povabijo k sodelovanju. Na tokratni razstavi umetnik razstavlja nov cikel slik, ki je nastajal v zadnjih dveh letih, torej med letoma 2024 in 2025. Naslikane so prav za najnovejšo razstavo v Generali galeriji. Naslov Pot k svetlobi je pomenljiv, saj je povezan s slikarjevo težko osebno preizkušnjo, ko v letu 2023 zaradi bolezni oči ni mogel ustvarjati.

»Vsaka razstava v Generali galeriji pripoveduje edinstveno zgodbo ter daje umetnosti priložnost, da nas nagovori. V Generali zavarovalnici podpora umetnosti dajemo velik pomen, saj je neločljivo povezana z enim od naših strateških temeljev – trajnostnostjo. Vsako leto gostimo izjemne umetnike, ki svoja dela prav v Generali galeriji predstavljajo širši javnosti. Še posebej pa me veseli, da se umetniki vračajo, kot je to storil Silvester Plotajs Sicoe, ki je svoja najnovejša dela ustvaril in jih premierno predstavil prav TUKAJ in ZDAJ, v naši galeriji,« je ob odprtju povedala **direktorica marketinga in odnosov z javnostmi v Generaliju Svetlana Almaš.**

Naslovi slik, kot so Sijalka, Več kot luč, Oblika plazme, Mislím plazmo nas popeljejo do novih vsebin v slikarjevem opusu, kjer je prvič upodobil motiv luči, svetlobo in energijo. *»V njegovem slikarstvu so bile vedno prisotne barva, svetloba, energija in sproščenost. Močan in izrazit kolorit je bil že od nekdaj njegovo glavno likovno sredstvo, vendar v teh slikah veliko bolj občutimo veselje in hkrati tudi slikarjevo strast do ustvarjanja,«* razstavo opisuje **kustosinja galerije Petra Bizilj Silva.**

Odprtje razstave je z nagovorom pospremil tudi **likovni kritik dr. Sarival Sosič**, ki je dejal: *»Ko gledam dela umetnika, razmišljam, kaj vse vidijo njegove oči, kaj vidijo oči slikarja, umetnika, enega najbolj izrazitih koloristov v slovenski likovni umetnosti, enega najbolj prepoznavnih avtorjev v tem slogu, ki zelo studiozno združuje na eni strani barvo in na drugi strani kompozicijo, ki je zelo posebna. Kombinacija med določenim geometričnim zaznavnim poljem in delno abstraktnim poljem v ozadju sliki doda možnost za naše asociacije. To polje je polno barvne dinamike, barve so živahne, divje, z njimi slikam doda humor, veselje predvsem pa živahnost nad samo umetnostjo.«*

Sicoe motive, ki zaznamujejo likovne podobe, jemlje od vsepovsod; iz podzavesti, sanj, literature, narave, filma. Ko začne slikati, nima vnaprej določene zamisli, kaj bo naslikal. Prva stvar, ki jo da na platno, je prav barva. Nato okoli nje gradi svet, ki je lahko pripoveden ali figuralen. Šele na koncu se odloči, kaj bo na sliki. Med njegovimi priljubljenimi motivi opazimo veliko elementov in podob iz vsakdanjega življenja. V opusu slik Silvestra Plotajsa Sicoea gre za nekakšno novo rojstvo, ko se nenadoma pojavi svetloba v temi in iznenada vidi jasno okoli sebe.

Generali zavarovalnica v skladu s svojimi trajnostnimi zavezami nenehno vlaga v družbeno odgovorne projekte. V osrčju teh prizadevanj je zlasti Generali galerija, v kateri že več kot desetletje podpirajo slovenske umetnike in se zavzemajo za ohranjanje slovenske kulturne dediščine. Posebna zahvala gre ob tem predvsem družbi Generali Investments d. o. o., podporniku Generali galerije od vsega začetka do danes.

»Generali Investments že desetletje podpira Generali galerijo. Naša podpora galeriji odraža zavezanost družbeni odgovornosti, saj prepoznavamo pomen umetnosti in kulture za razvoj družbe. S podporo umetnikom spodbujamo ustvarjalnost in pomagamo uresničevati njihove cilje. Hkrati omogočamo dostopnost umetnosti širši javnosti ter prispevamo k bolj vključujoči in povezani družbi,« dodaja predsednica uprave Generali Investments **Melita Rajgelj Ozebek**.

Prav tako se družini Gantar, pokrovitelju galerije, katere pobudnik in ustanovitelj je bil Matjaž Gantar, iskreno zahvaljujejo za podporo in sodelovanje pri delovanju galerije.

O AVTORJU

Silvester Plotajs Sicoe je slovenski slikar in grafik (rojen 12. aprila 1965 v Ljubljani), ki je na Akademiji za likovno umetnost in oblikovanje v Ljubljani študiral slikarstvo, kjer je leta 1988 diplomiral pri profesorju Emeriku Bernardu. Tam je nadaljeval podiplomski študij iz slikarstva pri profesorju Gustavu Gnamušu in iz grafike pri profesorju Lojzetu Logarju. Slika v čistih, živih in močnih barvah z energično potezo čopiča. Piše tudi pesmi in kratka poetična besedila. Je dobitnik številnih nagrad in priznanj. Leta 1987 je prejel študentsko Prešernovo nagrado, leta 2013 priznanje Riharda Jakopiča in leta 2021 nagrado Riharda Jakopiča. Deluje kot svobodni umetnik v rezidenčnem in ustvarjalnem centru MGLC Švicarija v Ljubljani.

**Kje?**

Generali galerija, Dunajska 63, Ljubljana

Kdaj?

Razstava je na ogled do 5. 9. 2025, Generali galerija je odprta med delovniki od 8. do 18. ure.

Več:

[Razstavo si lahko ogledate tudi v virtualni galeriji.](#)

SKUPINA GENERALI

Skupina Generali je eden največjih celostnih ponudnikov zavarovanja in upravljanja premoženja. Ustanovljena je bila leta 1831 in je prisotna v več kot 50 državah sveta, pri čemer je leta 2024 njen skupni prihodek od premij znašal 95,2 milijarde EUR, poseduje pa z 863 milijardami sredstev v upravljanju. S približno 87.000 zaposlenimi, ki oskrbujejo 71 milijonov strank, ima Skupina vodilni položaj v Evropi in čedalje pomembnejšo pozicijo v Aziji in Latinski Ameriki. Z inovativnimi in prilagojenimi rešitvami, najboljšo uporabniško izkušnjo in digitaliziranimi globalnimi distribucijskimi zmogljivostmi je Generali v osrčju svoje strategije zavezan h grajenju vseživljenjskega partnerstva s strankami. Z namenom ustvarjanja pravičnejše in odpornejše družbe ter vrednosti za vse deležnike, je trajnostni razvoj vključen v vse strateške odločitve Skupine.